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Deutsch

L

Francais

A Sicherheitshinweise

/\ Bei der Montage missen zur Vermeidung von
Quetsch- und Schnittverletzungen Handschuhe
getragen werden.

Montagehinweise

* Vor der Montage muss das Produkt auf Transport-
schdden untersucht werden. Nach dem Einbau
werden keine Transport- oder Oberfléichenschéden
anerkannt.

¢ Die Leitungen und die Armatur miissen nach den
giltigen Normen montiert, gespilt und geprift
werden.

¢ Die in den Landern jeweils giltigen Installationsricht-
linien sind einzuhalten.

Technische Daten

Betriebsdruck: max. 1 MPa
Empfohlener Betriebsdruck: 0,1-0,5 MPa
Prifdruck: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
HeiBwassertemperatur: max. 70°C

Empfohlene HeiBwassertemperatur: 65°C
Thermische Desinfektion: max. 70°C / 4 min
Durchflussleistung bei 0,3 MPa: 22 |/min

Das Produkt ist ausschlieBlich fir Trinkwasser konzipiert!
Symbolerklérung

Kein essigsdurehaltiges Silikon verwenden!
[M\ MaBe (siche Seite E)
%(b Serviceteile (siche Seite [)

@ Reinigung (siche Seite BJ)
\ Wartung (siehe Seite B1))

Montage
(siehe Seite E)

A Consignes de sécurité

ors du montage, porter des gants de protection

A lors d tage, porter des gants de protect
pour éviter toute blessure par écrasement ou
coupure.

Instructions pour le montage

* Avant son montage, s'assurer que le produit n'a subi
aucun dommage pendant le transport Aprés le
montage, tout dommage de transport ou de surface
ne pourra pas étre reconnu.

¢ Les conduites et la robinetterie doivent &tre montés,
rincés et contrdlés selon les normes en vigueur.

Les directives d'installation en vigueur dans le pays
concerné doivent étre respectées.
Informations techniques

Pression de service autorisée: max. 1 MPa

Pression de service conseillée: 0,1-0,5 MPa
Pression maximum de contréle: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PS|)
Température d'eau chaude: max. 70°C
Température recommandée: 65°C
Désinfection thermique: max. 70°C / 4 min
Débit & 0,3 MPa: 22 |/min

Le produit est exclusivement congu pour de l'eau
potable!

Description du symbole

Ne pas utiliser de silicone contenant de I'acide
acétique!

[M\ Dimensions (voir pages E)

0@® Pieces détachées (voir pages [4)
@ Nettoyage (voir pages Bd)
\ Entretien (voir pages )

Montage
(voir pages [[§) ==
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A Safety Notes

/A Gloves should be worn during installation to prevent
crushing and cutting injuries.

Installation Instructions

* Prior to installation, inspect the product for transport
damages. After it has been installed, no transport or
surface damage will be honoured.

The pipes and the fixture must be installed, flushed
and tested as per the applicable standards.

The plumbing codes applicable in the respective
countries must be observed.
Technical Data

Operating pressure:
Recommended operating pressure:

max. 1 MPa
0,1-0,5 MPa

Test pressure: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Hot water temperature: max. 70°C
Recommended hot water temp.: 65°C
Thermal disinfection: max. 70°C / 4 min
Rate of flow by 0,3 MPa: 22 |/min

The product is exclusively designed for drinking water!
Symbol description
&ﬁ Do not use silicone containing acetic acid!

[M\ Dimensions (see page [4)
%(b Spare parts (see page E)
@ Cleaning (see page Bd)
\ Maintenance (see page Bl)

Assembly
(see page .)

A Indicazioni sulla sicurezza

/A Durante il montaggio, per pevitare ferite da
schiacciamento e da taglio bisogna indossare guanti
protettivi.

Istruzioni per il montaggio

* Prima del montaggio & necessario controllare che
non ci siano stati danni durante il trasporto. Una
volta eseguito il montaggio, non verranno riconosciu-
ti eventuali danni di trasporto o delle superfici.

* Montare, lavare e controllare tubature e rubinetteria
rispettando le norme correnti.

* Vanno rispettate le direttive di installazione nazionali
vigenti nel rispettivo paese.

Dati tecnici

Pressione d'uso: max. 1 MPa

Pressione d'uso consigliata: 0,1-0,5 MPa
Pressione di prova: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PS|)
Temperatura dell'acqua calda: max. 70°C
Temp. dell'acqua calda consigliata: 65°C
Disinfezione termica: max. 70°C / 4 min
Potenza di erogazione a 0,3 MPa: 22 |/min

Il prodotto & concepito esclusivamente per acqua
potabile!

Descrizione simbolo

Non utilizzare silicone contenente acido
aceticol

[M\ Ingombri (vedi pagg. [)
@@® Parti di ricambio (vedi pagg. [)

@ Pulitura (vedi pagg. BQ)

\ Manutenzione (vedi pagg. )

Montaggio
(vedi pagg. [d) ==
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Nederlands

A Indicaciones de seguridad

/\ Durante el montaje deben utilizarse guantes para
evitar heridas por aplastamiento o corte.

Indicaciones para el montaje

* Antes del montaje se debe examinarse el producto
contra dafios de transporte. Después de la instala-
cién no se reconoce ningln dafio de transporte o de
superficie.

¢ Los conductos y la griferia deben montarse, lavarse
y comprobarse segin las normas vigentes.

* Es obligatorio el cumplimiento de las directrices de
instalacién vigentes en el pais respectivo.

Datos técnicos

Presién en servicio: max. 1 MPa
Presién recomendada en servicio: 0,1-0,5 MPa
Presién de prueba: 1,6 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
Temperatura del agua caliente: max. 70°C
Temp. recomendada del agua caliente: 65°C
Desinfeccién térmica: max. 70°C / 4 min
Caudal a 0,3 MPa: 22 |/min

El producto ha sido concebido exclusivamente para
agua potable.

Descripcion de simbolos

v}{ No utilizar silicona que contiene dcido acéticol
lw\ Dimensiones (ver pégina [4)

@@@ Repuestos (ver pagina [])

@ Limpiar (ver pagina Bd)

\ Mantenimiento (ver pagina R1)

Montaje

(ver pégina )

/\ Veiligheidsinstructies

/A Bij de montage moeten ter voorkoming van knel- en
snijwonden handschoenen worden gedragen.

Montage-instructies

¢ Vé6r de montage moet het product gecontroleerd
worden op transportschade. Na de inbouw wordt
geen transport- of oppervlakteschade meer
aanvaard.

* De leidingen en armaturen moeten gemonteerd,
gespoeld en gecontroleerd worden volgens de
geldige normen.

* De in de overeenkomstige landen geldende
installatierichtliinen moeten nageleefd worden.

Technische gegevens

Werkdruk: max. max. 1 MPa
Aanbevolen werkdruk: 0,1-0,5 MPa
Getest bij: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PS|)
Temperatuur warm water: max. 70°C
Aanbevolen warm water temp.: 65°C
Thermische desinfectie: max. 70°C / 4 min
Doorvoercapaciteit bij 0,3 MPa: 22 |/min

Het product is uitsluitend ontworpen voor drinkwater!
Symboolbeschrijving
K Gebruik geen zuurhoudende silicone!

lw\ Maten (zie blz. [])

@@® Service onderdelen (zie blz. E)
@ Reinigen (zie blz. pJ)

9y Onderhoud (zie blz. Bl

Montage
(zie blz.[|]) ==
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A Sikkerhedsanvisninger

/\ Ved monteringen skal der bruges handsker for at
undgé kvaestelser og snitsér.

Monteringsanvisninger

* Fer monteringen skal produktet kontrolleres for
transportskader. Efter monteringen godkendes
transportskader eller skader p& overfladen ikke
leengere.

¢ Ledningerne og armaturerne skal monteres, skylles
og kontrolleres iht. de geeldende standarder.

¢ Installationsbestemmelserne, der gaelder i det enkelte
land, skal overholdes.

Tekniske data

Driftstryk: max. 1 MPa
Anbefalet driftstryk: 0,1-0,5 MPa
Provetryk: 1,6 MPa

(T MPa =10 bar = 147 PSI)
Varmtvandstemperatur: max. 70°C
Anbefalet varmtvandstemperatur: 65°C
Termisk desinfektion: max. 70°C / 4 min
Gennemstremningsydelse ved 0,3 MPa: 22 |/min

Produktet er udelukkende beregnet til drikkevand!
Symbolbeskrivelse
« Der md ikke benyttes eddikesyreholdig silikonel!

[M\ Malene (se s. E)
@@® Reservedele (se s. E)
Rengoring (se s. Bd)

\ Service (ses. )

Montermg

(se s. E) ~

A Avisos de seguranca

/A\ Durante a montagem devem ser utilizadas luvas de
proteccdo, de modo a evitar ferimentos resultantes
de entalamentos e de cortes.

Avisos de montagem

* Antes da montagem deve-se controlar o produto
relativamente a danos de transporte. Apés a
montagem n&o s@o aceites quaisquer danos de
transporte ou de superficie.

¢ As tubagens e a forneira tém que ser montadas,
enxaguadas e verificadas de acordo com as normas
em vigor.

* A prescricdes de instalacdo vdlidas nos respetivos
paises devem ser respeitadas.

Dados Técnicos

Pressdo de funcionamento: max. 1 MPa
Pressdo de func. recomendada: 0,1-0,5 MPa
Pressdo testada: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatura da dgua quente: max. 70°C
Temp. dgua quente recomendada: 65°C
Desinfeccdo térmica: max. 70°C / 4 min
Caudal 0 0,3 MPa: 22 |/min

Este produto foi Unica e exclusivamente concebido para
agua potavell

Descricéo do simbolo

Naéo utilizar silicone que contenha dcido
acéticol

lw\ Medidas (ver pagina [4)
e

Pecas de substituicéo
(ver pagina E)

@ Limpeza (ver pégina BQ)
\ Manutencéo (ver pagina R1)

Montagem

(ver pégina ) >
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Cesky

A Wskazéwki bezpieczenstwa

I\ Aby unikngé zranien na skutek zgniecenia lub
przeciecia, podczas montazu nalezy nosié rekawice
ochronne.

Wskazéwki montazowe

¢ Przed montazem nalezy skontrolowaé produkt pod
kgtem szkéd transportowych. Po montazu nie widaé
zadnych szkdd transportowych ani szkéd na
powierzchni.

Przewody i armatura muszq byé montowane,
ptukane i kontrolowane wedtug obowigzujgcych
norm.

¢ Nalezy przestrzegaé wytycznych instalacyjnych
obowiqzujgcych w danym kraju.

Dane techniczne

Cinienie robocze: maks. 1 MPa
Zalecane ci$nienie robocze: 0,1-0,5 MPa
Cisnienie prébne: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bary = 147 PS)
Temperatura wody gorqcej: maks. 70°C
Zalecana temperatura wody gorqce;: 65°C
Dezynfekcja termiczna: maks. 70°C / 4 min
Wydajnos¢ przeptywu przy 0,3 MPa: 22 |/min

Produkt przeznaczony wytgcznie do wody pitnej!

Opis symbolu

.4
R

%;@
&
A

Nie stosowa¢ silikonédw zawierajgcych kwas
octowy!

Wymiary (patrz strona E)
Czesci serwisowe (patrz strona [I4)
Czyszczenie (patrz strona Q)

Konserwacja (patrz strona )

Montaz
(patrz strona [19) ==

A Bezpecnostni pokyny

I\ Pro zabranéni feznym zranénim a pohmozdénindm
je nutné pfi montazi nosit rukavice.

Pokyny k montazi

¢ Pfed montdzi je treba produkt zkontrolovat, zda
nebyl pfi transportu poskozen. Po zabudovéni
nebudou uzndny z4ddné skody zpUsobené transpor-
tem nebo poskozeni povrchu.

* Vedeni a armatura musi byt namontovdny, proplach-
nuty a otestovany podle platnych norem.

* Je tteba dodrzovat montézni pravidla platné v dané
zemi.

Technické Gdaje

Provozni tlak: max. 1 MPa
Doporuéeny provozni tlak: 0,1-0,5 MPa
Zkusebni tlak: 1,6 MPa

(1T MPa = 10 bar = 147 PSI)
Teplota horké vody: max. 70°C
Doporu&end teplota horké vody: 65°C
Tepelnd desinfekce: max. 70°C / 4 min
Pritokové mnozstvi pfi 0,3 MPa: 22 |/min

Vyrobky Hansgrohe jsou vhodné pro pfimy kontakt s
pitnou vodou.

Popis symbolu

' g
e
8
N
\

Nepouzivat silikon s obsahem kyseliny octové!
Rozmiry (viz strana [4)

Servisni dily (viz strana E)

Cisténi (viz strana )

Udriba (viz strana R1)

Montaz
(viz strana E) =



Slovensky

b3

A Bezpeénostné pokyny
/N Pri montdzi musite nosit rukavice, aby ste predisli
pomliazdenindm a reznym poraneniam.

Pokyny pre montaz

¢ Pred montdzou musite produkt skontrolovat, & nebol
podas transportu poskodeny. Po zabudovani nebudi
uznané ziadne $kody spésobené transportom alebo
poskodenia povrchu.

e Potrubia a vybavenie musia byf namontované,
prepldchnuté a vybavené v platnom normami.

* Je potrebné dodrziavat smernice o in3taldcii, ktoré
sU prave teraz platné v krajindch.

Technické Gdaje

Prevadzkovy tlak: max. 1 MPa
Doporuéeny prevadzkovy tlak: 0,1-0,5 MPa
Skdzobny tlak: 1,6 MPa

(T MPa =10 bar = 147 PSI)
Teplota teplej vody: max. 70°C
Doporuéend teplota teplej vody: 65°C
Termickd dezinfekcia: max. 70°C / 4 min
Prietokové mnozstvo pri 0,3 MPa: 22 |/min

Vyrobok je koncipovany vyhradne pre pitng vodul
Popis symbolov
« Nepouzivat silikén s obsahom kyseliny octove;!

[M\ Rozmery (vid strana E)
@@® Servisné diely (vid strana E)

@ Cistenie (vid strana PJ)
9 Udriba (vid strana B)

Montaz

(vid' strana E) ~
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A YkazaHus no texHuke 6esonacHocTn

A Bo BpeMs MOHTQXA cnefyert HanaeTb NepyaTku BO
m3bexanme npuiemMneHms n nopes3os.

YkaszaHusa no MOHTAXKY

¢ [lepen MOHTGXOM CriefyeT NPOBEPUTL M3neNUe Ha
npeamer nospexnexuit npu nepesoske. Nocne
MOHTAXXA NPETEH3UM O BOMELLEHNM Ylep6a 3a
NOBPEXAeHMs NPM NepesosKe UM NoBpexXaeHUs
NOBEPXHOCTEN HE MPUHMMALOTCS.

Tpy6bi M apMaTypa [OMKHbI GbiTb YCTAHOBEHDI,
NPOMBITBI M MPOBEPEHbI B COOTBETCTBMM C IEMCTBYHO-
LWMMK HOPMAMM.

¢ Heobxonmmo cobntonats TpeGoBaAHMS MO MOHTAXY,
AEeNCTBYOLIME B COOTBETCTBYIOLIMX CTPAHAX.

TexHUuueckmne aAaHHbIE

Pabouee naenenue:
Pekomenayemoe pabouee naeneHme:
Hasnexun:

e 6onee. 1 Mla
0,1-0,5 MMa
1,6 MMa

(1 MMNa =10 bar = 147 PSI)

Temnepatypa ropsyei Boabl: He 6onee. 70°C

PekomeHoyemas temn. rop. Bombi: 65°C
Tepmuueckas nesundekums:  He Gonee. 70°C / 4 mun
Pacxon npu 0,3 MMa: 22 n/mun

M3penme npenHasHaYeHo UCKMIOUUTENBHO NS MUTLEBOM
sonbl!

OnucaHme cnmeonos

He npumensiite cunmkoH, copepxatumit
YKCYCHY'O KMCTOTY.

[%M\ Pasmepsi (cm. crp. [A)
@@@ Komnnekr (cm. crp. [4)
@ Ouucrka (cm. cTp. .)

TexHunueckoe ob6cny>xusanue

(em. crp. D)

MoHTax
(cm. crp. L) ==

A Turvallisuusohjeet

I\ Asennuksessa on kdytettava kdsineitd puristumien ja
viiltojen aiheuttamien tapaturmien estdmiseksi.

Asennusohjeet

 Ennen asennusta on tarkastettava tuotteen mahdolli-
set kuljetusvahingot. Asennuksen jdlkeen kuljetus- ja
pintavaurioita ei hyvaksyté.

¢ Putket ja hana on asennettava, huuhdeltava ja
tarkastettava voimassa olevien standardien
mukaisesti.

¢ Jokaisessa maassa on noudatettava siellé patevid
asennusohijeita.

Tekniset tiedot

Kayttdpaine: maks. 1T MPa
Suositeltu kayttdpaine: 0,1-0,5 MPa
Koestuspaine: 1,6 MPa

(1T MPa = 10 bar = 147 PSI)
Kuuman veden lémpétila: maks. 70°C
Kuuman veden suosituslémpétila: 65°C
Lampddesinfektio: maks. 70°C / 4 min
Lapivirtausmadra 0,3 MPa paineella: 22 |/min

Tuote on suunniteltu kéytettévéksi ainoastaan juomave-
den kanssal

Merkin kuvaus
K Als kaytd etikkahappopitoista silikonial

[%M\ Mitat (katso sivu [2)
@@® Varaosat (katso sivu E)
Puhdistus (katso sivu )

\ Huolto (katso sivu )

Asennus
(katso sivu E) =
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A Sdkerhetsanvisningar

/\ Handskar ska béras under monteringsarbetet sa att
man kan undvika klém- och skérskador.

Monteringsanvisningar
¢ Det mé&ste undersdkas om produkten har trans-

portskador innan den monteras. Efter monteringen
accepteras inga transport- eller ytskiktskador.

Ledningarna och blandaren maste monteras, spolas
igenom och kontrolleras enligt de géllande
normerna.

De installationsriktlinjer som géller i lénderna ska
faljas.

Tekniska data

Driftstryck: max. 1 MPa
Rek. driftstryck: 0,1-0,5 MPa
Tryck vid provtryckning: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Varmvattentemperatur: max. 70°C
Rek. varmvattentemp.: 65°C
Termisk desinfektion: max. 70°C / 4 min
Flédeskapacitet vid 0,3 MPa: 22 |/min

Produkten &r enbart avsedd fér dricksvatten!
Symbolférklaring
( Anvéand inte silikon som innehdller éttiksyral

[M\ Matten (se sidan E)
@@® Reservdelar (se sidan E)
Rengéring (se sidan RJ)

A Skétsel (se sidan B

Montering
(se sidan E) ~

A Saugumo technikos nurodymai

AApscugci nuo uzspaudimo ir jsipjovimo montavimo
metu mivekite pirstines.

Montavimo instrukcija

¢ Prie$ montuojant bitina patikrinti, ar gaminys nebuvo
pazeistas transportavimo metu. Sumontavus
pretenzijos dél transportavimo ir pavirdiaus
pazeidimy nepriimamos.

e VamzdZiai ir sujungimai turi biti montuojami,
plaunami ir tikrinami pagal galiojancias normas.

* Laikykités atitinkamoje 3alyje galiojanéiy direktyvy
deél jrengimo.

Techniniai duomenys

Darbinis slégis:

Rekomenduojamas slégis: 0,1

Bandomasis slégis:

ne daugiau kaip 1 MPa
-0,5 MPa
1,6 MPa
(1 MPa =10 bary = 147 PSI)

Kar3to vandens temperatira: ~ ne daugiau kaip 70°C
Rekomenduojama karsto vandens temperatira:  65°C
Terminis dezinfekavimas:ne daugiau kaip 70°C / 4 min

Vandens pralaidumas, esant 0,3 MPa slégivi: 22 |/min

Produktas skirtas tik geriamajam vandeniuil
Simbolio aprasymas

Nenaudokite silikono, kurio sudétyje yra acto
rogsties!

lw\ IZmatavimai (3. psl. [])
@@® Atsarginés dalys (zr. psl. [4)

@ Valymas (3. psl. J)

\ Techninis aptarnavimas (3r. psl. B1)

Montavimas
(zr. psl. [19) ==
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A Sigurnosne upute

N Prilikom montaze se radi sprie¢avanja prignjecenja i
posjekotina moraju nositi rukavice.

Upute za montazu

¢ Prije montaze mora se provijeriti je li proizvod
oteéen prilikom transporta. Nakon ugradnje se ne
priznaju nikakve reklamacije koje se odnose na
povriinska i transportna osteéenja.

* Cijevi i armatura moraju biti postavljeni, isprani i testi-
rani prema vaze¢im normama.

* Obvezno se moraju uvaziti propisi o instalacijama
koji vrijede u doti¢noj zemlji.

Tehnicki podatci

Naijvedi dopusteni tlak: tlak 1T MPa
Preporuceni tak: 0,1-0,5 MPa
Probni tlak: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatura vruée vode: tlak 70°C
Preporuéena temperatura vruée vode: 65°C
Termigka dezinfekcija: tlak 70°C / 4 min
Protok vode uz tlak od 0,3 MPa: 22 |/min

Proizvod je koncipiran isklju¢ivo za pitku vodul

Opis simbola

.4
R

‘e

Sl
o

Nemoijte koristiti silikon koji sadrzi octenu
kiselinu!

Mijere (pogledaij stranicu [4)

Rezervni djelovi
(pogledai stranicu [)

Cidéenije (pogledaj stranicu BQ)
Odrzavanie (pogledaj stranicu B)

Sastavljanje

10 (pogledaij stranicu [[§) ==

A Giivenlik uyarilar

/\ Montaj esnasinda ezilme ve kesilme gibi yaralanma-
lar dnlemek icin eldiven kullaniimalidir.

Montaj aciklamalar

* Montaj isleminden &nce Griin nakliye hasarlar
yéniinden kontrol edilmelidir. Montaj isleminden
sonra nakliye veya yiizey hasarlari icin sorumluluk
Ustlenilmemektedir.

* Borularin ve armatiirin montaji, ytkanmasi ve
kontroli gecerli normlara gére yapiimalidir.

* Ulkelerde gecerli kurulum yénetmeliklerine riayet
edilmelidir.

Teknik bilgiler

isletme basinci: azami 1 MPa

Tavsiye edilen isletme basinc: 0,1-0,5 MPa
Kontrol basincr: 1,6 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
Sicak su sicakhgr: azami 70°C
Tavsiye edilen su isisi: 65°C
Termik dezenfeksiyon: azami 70°C / 4 dak
0,3 MPa'daki debi: 22 |/dak

Urin sadece sebeke suyu icin tasarlanmistir!
Simge aciklamasi
« Asetik asit iceren silikon kullanmayin!

l% Olciileri (bakiniz sayfa [4)

@@® Yedek Parcalar (bakiniz sayfa )
@ Temizleme (bakiniz sayfa )
\ Bakim (bakiniz sayfa B)

Montaji
(bakiniz sayfa [[§) ==
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A Instructiuni de siguranta

/A La montare utilizati mé&nusi pentru evitarea contuziu-
nilor si tdierii mainilor.

Instructiuni de montare

« Tnainte de instalare verificati, dacd produsul prezintd
deteriordri de transport. Dupd instalare garantia nu
acoperd deteriordrile de transport si cele de
suprafafd.

 Conductele si bateriile trebuie montate, spalate si
verificate conform normelor in vigoare.

* Respectati reglementdrile referitoare la instalare
valabile in tara respectiva.

Date tehnice

Presiune de functionare: max. 1 MPa

Presiune de functionare recomandatd: 0,1 - 0,5 MPa
Presiune de verificare: 1,6 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
Temperatura apei calde: max. 70°C
Temperatura recomandatd a apei calde: 65°C
Dezinfeclie termica: max. 70°C / 4 min
Debit de apd la 0,3 MPa: 22 |/min

Produsul este destinat exclusiv pentru ap& potabild.
Descrierea simbolurilor
« Nu utilizafi silicon cu continut de acid acetic!

[M\ Dimensiuni (vezi pag. E)
@@@ Piese de schimb (vezi pag. [4)
@ Curétare (vezi pag. BJ)

\ intretinere (vezi pag. R

Montare
(vezi pag. [[4) =

A Yrod:idaig aodalsiag
A\ Tia va amodlyete Tpaupanopols kartd T cuvappo-
Aoynon mpérel va dopdre yavria.

Odnyisg ouvappoldynong

¢ Tpiv T ouvappoldynon mpémel va ederaotel 10
Tpoidy yia {nuitg peradopds. Merd Ty eykardoTaon
Sev avayvepilovrar {npitg amd ) petadopd f
emdaveiakiq {nuiEg.

¢ O1 owNveg kal n prratapia mpémel va TormoBernBolv
olpdwva pe Ta 1oxUovra mpoTuma, va teboly utd
mieon kai va SokipacTouy.

¢ Oa mpimel va TnpoulvTal o odnyieg eykatdoTaong
Tou 1oxUouv ot k&Be kpdTog.

Texvika Xapaxktnpiomika

Asitoupyia mieong: ¢wg 1 MPa

2uvioTOpEvn AeiToupyia mieong: 0,1-0,5 MPa
Migon eéyxou: 1,6 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
Oeppokpacia {eoTol vepoU: twg 70°C
Suviotopevn Beppokpacia {eoTol vepou: 65°C
Oeppikn) amolipavon: twg 70°C / 4 min
Karavahwon vepou ota 0,3 MPa: 22 |/min

To mipoidy éxel oxediaoTel amokAeIoTIKA yia TdoIHO
vepol.

Meprypadr) oupfoiwv
Mnv xpnoiporoieite GiAikdvn mou mepiExel
o&ikd oéul

[M\ Alaoraosig (BA. 2ehida E)
@@® Avrallakriké (B Zehisa [[F)
@ KaB@apiopdg (B Zehisa BJ)
\ Zuvripnon (B\. Zenisa )

Zuvappo)‘bynog\
(BX. Zenisa [[d) ==
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A Varnostna opozorila

/\ Pri montazi je treba nositi rokavice, da se prepredijo
poskodbe zaradi zme&kanja ali urezov.

Navodila za montazo

* Pred montazo je treba izdelek preveriti glede
morebitnih transportnih poskodb. Po vgradnii
transportne ali povrsinske poskodbe ne bodo veé
priznane.

e Cevi in armaturo je treba montirati, izprati in preveriti
po veljavnih standardih.

* Uposdtevati je treba pravilnike o instalacijah, ki
veljajo v posamezni drzavi.

Tehniéni podatki

Delovni tlak: maks. 1 MPa
Priporoceni delovni tlak: 0,1-0,5 MPa
Preskusni tlak: 1,6 MPa

(T MPa =10 bar = 147 PSI)
Temperatura tople vode: maks. 70°C
Priporoc¢ena temperatura tople vode: 65°C
Termi&na dezinfekcija: maks. 70°C / 4 min
Pretok vode pri 0,3 MPa: 22 |/min

Proizvod je zasnovan izkljuéno za sanitarno vodol!

Opis simbola

.4
R

‘@e
N
>

Ne smete uporabiti silikona, ki vsebuje ocetno
kislino!

Mere (glejte stran [)
Rezervni deli (glejte stran [])
Ciséenije (glejte stran Rd)
Vzdrzevanie (glejte stran R1)

Montaza
(glejte stran [ig) =

A Ohutusjuhised

A\ Kandke paigaldamisel muljumis- ja likevigastuste
véltimiseks kindaid.

Paigaldamisjuhised

* Enne paigaldamist tuleb toodet kontrollida transpor-
dikahjustuste osas Pérast paigaldamist ei tunnustata
enam transpordi- v&i pinnakahjustuste kaebuseid.

¢ Voolikute ja segisti paigaldamisel, loputamisel ja
kontrollimisel tuleb léhtuda kehtivatest normatiividest

* Vastavas riigis kehtivaid paigalduseeskirju tuleb
jérgida.

Tehnilised andmed

Toorshk maks. 1 MPa
Soovitatav t65rohk: 0,1-0,5 MPa
Kontrollsurve: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 baari = 147 PSI)
Kuuma vee temperatuur: maks. 70°C
Soovitatav kuuma vee temperatuur: 65°C
Termiline desinfektsioon: maks. 70°C / 4 min
Labivool, kui réhk on 0,3 MPa: 22 |/min

Toode on ette nihtud eranditult joogivee jaoks!
Simbolite kirjeldus
&ﬁ Arge kasutage aadikhapet sisaldavat silikooni!

Méétude (vt Ik )
%® Varuosad (v Ik [4)
Puhastamine (vt Ik Bd)

9 Hooldus vtk Bl

Paigaldamine
vikfE =
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A Drosibas norades

I\ Montazas laika, lai izvairitos no saspiedumiem un
iegriezumiem, nepiecie3ams nésat cimdus.

Noradijumi montazai

e Pirms montazas nepiecie$ams parbaudit, vai
produktam transportésanas laika nav radusies
bojajumi. Péc iebivésanas bojajumi, kas radusies
transportésanas laika, vai virsmas bojajumi netiek
atziti.

¢ Caurulvadi un armatira ir jauzstada, jaizskalo un
japarbauda saskana ar spéka eso3ajiem standar-
tiem.

* Jaievéro aftiecigas valstis spéka eso$as montazas
prasibas.

Tehniskie dati

Darba spiediens: maks. 1 MPa
leteicamais darba spiediens: 0,1-0,5 MPa
Parbaudes spiediens: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Karsta Gdens temperatira: maks. 70°C
leteicama karsta Gdens temperatira: 65°C
Termiska dezinfekcija : maks. 70°C / 4 min
Caurteces intensitate pie 0,3 MPa: 22 |/min

|zstradajums ir paredzéts tikai dzeramajam Gdenim!
Simbolu nozime
&ﬁ Neizmantot silikonu, kas satur etikskabil

[M\ Izmérus (skat. Ipp. [2)
%(b Rezerves dalas (skat. Ipp. [J)
@ TiriSana (skat. lpp. BJ)
9 Apkope (skat. Ipp. )

Montaza

(skat. Ipp. 1) ==

A Sigurnosne napomene

/A Prilikom montaze se radi spre¢avanja prignjecenia i
posekotina moraju nositi rukavice.

Instrukcije za montazu

* Pre montaze se mora proveriti da li je proizvod
o3teéen pri transportu. Nakon ugradnie se ne
priznaju nikakve reklamacije koje se odnose na
povriinska i transportna osteéenja.

* Vodovi i armatura moraju biti postavljeni, isprani i
testirani prema vazeéim normama.

* Treba se pridrzavati propisa koji u odredenim
zemljama vaze za instalacije.

Tehnicki podaci

Radni pritisak: maks. 1T MPa
Preporuéeni radni pritisak: 0,1-0,5 MPa
Probni pritisak: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatura vruée vode: maks. 70°C
Preporuéena temperatura vruée vode: 65°C
Termigka dezinfekcija: maks. 70°C / 4 min
Protok vode pri pritisku od 0,3 MPa: 22 |/min

Proizvod je koncipiran isklju¢ivo za pijacu vodu!

Opis simbola

.4
R

‘@e
N
>~

Nemoijte koristiti silikon koji sadrzi siréetnu
kiselinu!

Mere (vidi stranu E)

Rezervni delovi (vidi stranu E)
Cidéenije (vidi stranu 3
Odriavanije (vidi stranu B1)

Montaza

(vidi stranu ) ~

13
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A Sikkerhetshenvisninger

/\ Bruk hansker under montasjen for & unngd klem- og
kuttskader.

Montagehenvisninger

* Fer montasjen skal produktet sjekkes for transportska-
der. Etter monteringen aksepteres ikke noen
transport- eller overflateskader.

¢ ledningene og armaturen skal monteres, spyles og
siekkes iht. de gyldige normer.

* Gjeldende retningslinjer for rarleggerarbeid i de
enkelte land skal felges.

Tekniske data

Driftstrykk maks. 1 MPa
Anbefalt driftstrykk: 0,1-0,5 MPa
Pravetrykk 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Varmtvannstemperatur maks. 70°C
Anbefalt temperatur for varmt vann 65°C
Termisk desinfisering: maks. 70°C / 4 min
Gjennomstremningsytelse ved 0,3 MPa: 22 |/min

Produktet er utelukkende designet for drikkevann!
Symbolbeskrivelse
&ﬁ Ikke bruk silikon som inneholder eddiksyre!

[M\ Mail (se side E)

%@ Servicedeler (se side [[])
@ Rengjoring (se side BQ)
9 Vedlikehold (se side P)

Montasje

(se side E) ~

A Ykaszanus 3a 6esonacHocr

A\ Mpu MoHTaxa TpaBBa [a Ce HOCAT PhKABMUM, 30 Ad
ce u3berHaT HaPAHABAHKS NOPAM NPUTUCKAHE UK
nops3BaHe.

YKasaHus 3a MOHTAK

¢ [pean MOHTaXA NPOAYKTHT TPA6Ba AA Ce NpoBepw
3a TpCIHCI'IOpTHM weTum. Cneu MOHTOXA He ce
anBHGBOT TpGHCI‘IOpTHM nnu I'IOB'prHOCTHM wetn.

* Tpvbonposonure 1 apmatypara Tpsbea aa ce
MOHTMPGT, I'IpOMMHT 1Z) nposepm B CbOTBETCTBME C
BANUAHUTE HOPMM.

. TpH6BCI aa 6'bJ10T CNA3BAHM BANMOHUTE B CbOTBETHUTE
CTpGHM npennmcuHm 3a MHCTCIHMpGHe.

TexHUuecku oaHHU

PabotHo HansraHe: make. 1 MlMa
Mpenopvumtento pabotHo Hansrane: 0,1 -0,5 MlMa
KoHtponHo Hansgrane: 1,6 MlMa

(1 MMNa =10 bar = 147 PSI)
Temneparypa Ha ropewara Boaa: make. 70°C

MpenopbunTenHa TeMneparypa Ha ropeLara

BOAQ! 65°C
TepMuuHa nesmHdekums: makc. 70°C / 4 mun
Mouwnocr Ha notoka npu 0,3 MIMa: 22 n/MuH

MpoaykTsT e paspaboteH camo 3a nuteiHa soaal
OnucaHme HaO cumBonuTe

He usnon3earite cunmkoH, ChbabpXaLL OLETHA
kucenunal

[M\ Pasmepw (sixre crp. [4)

@@® CepeusHm uacrm (suxre crp. [4)
@ Nouncreane (suxre crp. BQ)
\ MoanpwbxkKa (suxre crp. )

MoHTax
(Brxre crp. L) =
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A Udhé&zime sigurie

/N Pér & evituar léndimet e pickimeve ose & prerjeve
gjaté procesit t& montimit duhet qé t& vishni doreza.

Udhé&zime pér montimin

 Pérpara montimit duhet qé& produkti t& kontrollohet
pér démtime nga transporti. Pas instalimit nuk do t&
njihet asnjé démtim nga transporti ose démtim i
sipérfages.

Tubacionet dhe rubinetet duhet qé t& montohen, t&
shpélahen dhe t& kontrollohen sipas standardeve né

fuqi

Duhet t& respektohen linjat udhézuese t& instalimit, t&
vlefshme pér vendet respektive.

Té dhéna teknike

Presioni gjaté punés maks. 1 MPa
Presioni i rekomanduar: 0,1-0,5 MPa
Presioni pér prové: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSl)
Temperatura e ujit & ngrohté maks. 70°C

Temperatura e rekomanduar e ujit t& ngrohté: 65°C
Dezinfektim Termik: maks. 70°C / 4 min
Kapaciteti i rriedhjes né 0,3 MPa: 22 |/min

Produkti éshté projektuar ekskluzivisht pér ujé t&
pijshém!

Pérshkrimi i simbolit

.4
R

%;@
&
A

Mos pérdorni silikon qé né pérbérje ka acid
acetik.

Pérmasat (shih fagen [I4)
Pjesét e servisit (shih fagen [4)
Pastrimi (shih fagen B3)
Mirémbaitja (shih fagen B)

Montimi
(shih fagen [[§) ==

ol gt AN

u;huﬂuﬁﬂ\;b\ﬂub\sﬁd&ju&&

uas)d\uw

ﬁhﬂc_\ﬂ\uﬂucuﬁ)ﬂ\mﬁhﬂ\&a o
\.\SS\.\:J dsﬂ‘unmbubshm‘wb)hw
n_aL\ALA.\‘JP}.\u\).\:;Y\ruJJ“_aﬁJJ\A.\lAu
Jall lae e Aail clali ff dada

DA 5 D il Hlidl s Jast g S Jcany o
Akl el Gk sluall

dm\}ﬁﬂbuw\m\}ﬂ\ab\fuu D

A S dalal) \)umﬁsum
Audl) aldal gall
Islage 1 (oaadY) 2all Jaitll Tk
JSuilaia 0,5 - 0,1 A o sl Jasl) Jara
JSulae 1,6 LAY Jasxa
(PSI 147 = gh 10 = JSulana 1)
70°C 6.;43&\ aal) UAL&S‘ sl oJ\); 4.;))

95 C UAM‘GMLQA@A}A“cJ\);.“ﬂ\AJJ
488 70°C / 4 ;.A\J\J;.U G~ palad
gl /il 22 J8ilana 03.1:&.@&;@5;3&\ Jara
lo il slal o ainda Gj.'\.d\

oA duay

e @ sing A G sSalall pa5E Y lala (

I alaal
(E dadia qal) Sl L
[ isie ot 20 i 00y,
(E dadia pal) cilal) <5
3\

f] i ) st

S Al



Magyar

L

A8

A Biztonsagi utasitasok

I\ A szerelésnél a zozbdésok és vagasi sérilések
elkeriilése érdekében keszty(t kell viselni.

Szerelési utasitasok

A szerelés eldtt ellendrizni kell, hogy a terméknek
nincs-e szdllitdsi sérilése. Beépités utdn a szdllitasi-
vagy felileti sériléseket nem ismerik el.

o A vezetékeket és a csaptelepet az érvényes
szabvdanyoknak megfelel8en kell felszerelni, &bliteni
és ellendrizni

* Az egyes orszagokban érvényes installacids
iranyelveket be kell tartani.

Miszaki adatok

Uzemi nyomés: max. 1 MPa
Ajénlott Gzemi nyomds: 0,1-0,5 MPa
Nyomdspréba: 1,6 MPa

(T MPa =10 bar = 147 PSI)
Forréviz hémérséklet: max. 70°C
Forréviz javasolt h8mérséklete: 65°C
Termikus fertétlenités: max. 70°C / 4 perc
Atfolyési teljesitmény 0,3 MPa: 22 |/perc

A terméket kizdrélag ivévizhez tervezték!
Szimbélumok leirasa
« Ne hasznéljon ecetsavtartalmi szilikont!

[M\ Méretet (l&sd a oldalon E)
@@® Tartozékok (lésd a oldalon E)

@ Tisztitas (l6sd a oldalon Q)

9 Karbantartés (ldsd a oldalon B

Szerelés

(lasd a oldalon [[§) ==
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Rainfinity Porter 500
26843XXX
Rainfinity Porter 500
26858XXX

¢ 502 »
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Rainfinity Porter 500 \
26843XXX

Rainfinity Porter 500
26858XXX
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HEREEEHERHENdREEEEEEBEEEE

Reinigungsempfehlung / Garantie / Kontakt
Recommandation pour le nettoyage / Garanties / Contact
Cleaning recommendation / Warranty / Contact
Raccomandazione di pulizia / Garanzia / Contatto
Recomendaciones para la limpieza / Garantia / Contacto
Aanbevelingen inzake reiniging / Garantie / Contact
Rengeringsvejledning / Garanti / Kontakt
Recomendacées de limpeza / Garantia / Contacto
Zalecenie dotyczqce pielegnaciji / Gwarancja / Kontakt
Doporuéeni k &isténi / Zaruka / Kontakt

Odpori&ania pre Eistenie / Zaruka / Kontakt

iR / AR / el

Pekomernaumu no ouncrke / Fapantms / Kontakre
Puhdistussuositus / Takuu / Kosketus
Rengéringsrekommendationer / Garanti / Contacto
Valymo rekomendacijos / Garantija / Kontaktai
Preporuke za ¢iéenje / Garancija / Kontakt

Temizleme &nerisi / Garanti / Temas

Recomandari pentru curdtare / Garantie / Contact
JUoraon kabapiopol / Eyylnon / emadn

Priporocilo za ¢id¢enje / Garancija / Kontakt
Puhastussoovitused / Garantii / Kontakt

Tiridanas ieteikumi / Garantija / Kontakfi

Preporuke za &iéenje / Garancija / Kontakt

[Me] Anbefaling for rengjering / Garanti / Kontakt

BG|
SQ)

Mpenopbka 3a nounctsane / Fapanums / Kowtakr

Késhilla rreth pastrimit / Garancia / Kontakt

(€8 AN AR/ FARS /RS

AR
HU|
JP)

20

Jiail /(A 5eY! sasiall Y ) Glawal) / Cadasill a8
Tisztitdsi tandcsok / Garancia / érintkezés

BFANDAE /REECDOWT / TS

cleaning-recommendation

I

o

www.hansgrohe.com/
cleaning-recommendation

cleaning-recommendation

e
[

www.hansgrohe.com/
cleaning-recommendation



http://www.hansgrohe.com/cleaning-recommendation
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ansgrone

Hansgrohe - AuestraBe 5 - 9 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

09/2020

9.06882.01



	Deutsch
	Français
	English
	Italiano
	Español
	Nederlands
	Dansk
	Slovensky
	中文
	Русский
	Suomi
	Svenska
	Lietuviškai
	Hrvatski
	Türkçe
	Română
	Ελληνικά
	Slovenski
	Estonia
	Latvian
	Srpski
	БЪЛГАРСКИ
	عربي
	Magyar
	Deutsch
	Français
	English
	Italiano
	Español
	Nederlands
	Dansk
	Slovensky
	中文
	Русский
	Suomi
	Svenska
	Lietuviškai
	Hrvatski
	Türkçe
	Română
	Ελληνικά
	Slovenski
	Estonia
	Latvian
	Srpski
	БЪЛГАРСКИ
	عربي
	Magyar

